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Bakalářská práce Matěje Divíška pojednává o fenoménu sexualizovaného násilí v současné české 

společnosti. Autor si klade především otázky, jaké podoby tento fenomén může mít, jak jej interpretují 

lidé, kteří s ním mají přímou zkušenost a jaké narativy o něm ve společnosti převládají. Jedná se o téma 

aktuální a velice důležité. Původní autorův záměr analyzovat konkrétní problematiku sexuálního 

obtěžování (jakožto jeden z konkrétních projevů sexualizovaného násilí) byl v průběhu realizace 

výzkumu přehodnocen a redefinován do současné podoby. Text bakalářské práce představuje 

podrobnou a obsáhlou sondu do komplexní problematiky sexualizovaného násilí. Autor daný fenomén 

klade do přímé souvislosti s patriarchálním nastavením současné společnosti. Tento fakt představuje 

pro Matěje Divíška jeden ze základní argumentačních rámců, který vytváří ústřední strukturu celého 

textu.  

Matěj Divíšek prokazuje velice dobrou znalost odborné literatury, kterou vhodně a adekvátně používá. 

Je patrný autorův dobrý odborný přehled a vysoké nasazení při teoretickém i empirickém zpracování 

daného tématu. Struktura práce je logická, jednotlivé kapitoly jsou adekvátně zastoupené. Matěj 

Divíšek velice citlivě a poctivě kombinuje teoretické teze a vlastní výzkumné (i životní) postřehy. 

Zajímavou perspektivu představuje autorova osobní zkušenost, práce má tedy částečně i charakter 

autoetnografický.  

Výzkum je velice citlivě promyšlený, adekvátně realizovaný a poctivě analyzovaný a interpretovaný. 

S ohledem na náročnost tématu zvolil Matěj Divíšek především neformální rozhovory. Z celého textu 

bakalářské práce je patrná snaha poskytnout prostor především emickým intepretacím lidí, kteří mají 

s daným tématem přímou osobní zkušenost.  Autor klade zvýšený důraz na etiku výzkumu a sebereflexi 

vlastní výzkumnické pozice. Výzkumné závěry představují velice zajímavou sondu do vymezené 

problematiky.      

Bakalářskou práci Matěje Divíška považuji za velice zdařilou a navrhuji ji hodnotit známkou A. 
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